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Щодо погодження проекту наказу

Відповідно до вимог статті 21 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Фонд державного 
майна України направляє на погодження проект наказу Фонду державного майна 
України та Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації України «Про затвердження Змін до Порядку авторизації 
електронних майданчиків».
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ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ
УКРАЇНИ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО

ЗВ’ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ 
ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

НАКАЗ

_________________ Київ №

Про затвердження Змін до Порядку 
авторизації електронних майданчиків

Відповідно до пункту 172.3 статті 172 Податкового кодексу України та з 

метою приведення нормативно-правового акта у відповідність до законів України 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших 

законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду 

ставок окремих податків і зборів» та «Про електронні довірчі послуги»

НАКАЗУЄМО:

1. Затвердити Зміни до Порядку авторизації електронних майданчиків, 

затвердженого наказом Фонду державного майна України та Адміністрації 

Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України 

від 15 травня 2018 року № 656/307, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 07 червня 2018 року за № 684/32136, що додаються.



2. Департаменту моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій 

Фонду державного майна України забезпечити подання цього наказу на державну 

реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому законодавством 

порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 

Фонду державного майна України відповідно до розподілу функціональних 

обов’язків та першого заступника Голови Державної служби спеціального зв’язку 

та захисту інформації України.

Голова Фонду державного майна 
України

Голова Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту 
інформації України

Дмитро СЕННИЧЕНКО Валентин ПЕТРОВ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Фонду державного майна України та 

Адміністрації Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації України

№

Зміни

до Порядку авторизації електронних майданчиків

1. У тексті Порядку слова «електронного цифрового підпису» замінити 

словами «кваліфікованого електронного підпису».

2. У пункті 2 розділу І:

у першому реченні абзацу четвертого:

перед словом «розміщення» доповнити словом «нотаріусів»; 

слова «базі) до» замінити словами «базі) до/з»;

після слів «мережі Інтернет» доповнити словами «, та має підтверджену 

підписаним протоколом обміну між усіма вже авторизованими електронними
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майданчиками можливість використовувати інформацію та документи, які були 

розміщені на одному авторизованому електронному майданчику, з будь-якого 

іншого вже авторизованого електронного майданчика»;

абзац шостий виключити;

У зв’язку з цим абзаци сьомий -  шістнадцятий вважати відповідно абзацами 

шостим -  п’ятнадцятим;

в абзаці п’ятнадцятому слова «Про електронний цифровий підпис» замінити 

словами «Про електронні довірчі послуги».

3. У розділі II:

1) у пункті 1;

абзац четвертий виключити;

У зв’язку з цим абзаци п’ятий -  восьмий вважати відповідно абзацами 

четвертим -  сьомим;

абзац шостий виключити;

У зв’язку з цим абзац сьомий вважати відповідно абзацом шостим;

2) у пункті 2:

у підпункті 1 слова «копії установчих документів (для юридичної особи) 

або» виключити;

підпункти 2 - 6  виключити;

У зв’язку з цим підпункти 7 - 1 0  вважати відповідно підпункти 2 - 5 ;

у підпункті 3 слово «довідку» замінити словами «запевнення в довільній 

формі»;

в абзаці другому підпункту 5 слова «, які необхідно надати згідно з 

підпунктами 5 - 1 0  цього пункту,» виключити

3) у пункті 3:

після абзацу сьомого доповнити новим абзацом такого змісту:



з

«можливості використовувати інформацію та документи, які були розміщені 

на авторизованому електронному майданчику, з будь-якого іншого 

авторизованого електронного майданчика;»;

У зв’язку з цим абзаци восьмий -  двадцять третій вважати відповідно 

абзацами дев’ятим -  двадцять четвертим;

абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

«засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки;»;

4) у пункті 4:

підпункт 5 викласти в такій редакції:

«5) копію© позитивного(их) експертного(их) висновку(ів) за результатами 

державної експертизи у сфері криптографічного захисту інформації на засоби 

криптографічного захисту інформації, у тому числі засоби кваліфікованого 

електронного підпису чи печатки, що використовується в роботі електронного 

майданчика, що засвідчуються печаткою (у разі наявності) та підписом керівника 

юридичної особи або фізичної особи -  підприємця;»;

5) в абзацах другому та третьому пункту 5 слова «авторизовані електронні 

майданчики» замінити словами «авторизований електронний майданчик»;

6) абзац другий пункту 7 викласти в такій редакції:

«Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі засоби 

кваліфікованого електронного підпису чи печатки, що використовуються в роботі 

електронного майданчика, повинні мати чинні експертні висновки або 

сертифікати відповідності за результатами державної експертизи у сфері 

криптографічного захисту інформації.»;

7) доповнити пунктом 8 такого змісту:

«8. Оператор електронного майданчика повинен погодити протокол 

(складений у довільній формі) обміну інформацією та документами в електронній 

формі (далі -  протокол інформаційної взаємодії) з операторами авторизованих
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електронних майданчиків. Оператор електронного майданчика надсилає цінним 

листом з описом вкладення запит на погодження протоколу інформаційної взаємодії 

іншим операторам авторизованих електронних майданчиків разом із проектом 

протоколу інформаційної взаємодії.

Протягом трьох робочих днів з моменту отримання запиту оператор 
авторизованого електронного майданчика зобов’язаний вчинити необхідні дії для 
встановлення можливості інформаційної взаємодії з оператором електронного 
майданчика. Якщо таку можливість встановлено, оператор авторизованого 
електронного майданчика підписує протокол інформаційної взаємодії і надсилає 

його оператору електронного майданчика, а його копію -  Фонду.

У разі неможливості встановлення такої взаємодії оператор авторизованого 
електронного майданчика надає оператору електронного майданчика і Фонду 
письмові пояснення, в яких викладаються обставини, що унеможливлюють 
здійснення інформаційної взаємодії.

У разі неотримання оператором електронного майданчика відповіді від 
відповідного оператора авторизованого електронного майданчика протягом семи 

робочих днів від дня надсилання письмового запиту протокол інформаційної 
взаємодії вважається погодженим відповідним оператором авторизованого 
електронного майданчика шляхом мовчазної згоди. Протокол інформаційної 
взаємодії вважається погодженим за рішенням комісії, якщо комісією буде 
встановлено безпідставність наданих оператором авторизованого електронного 
майданчика письмових пояснень щодо обставин, які унеможливлюють здійснення 
інформаційної взаємодії з оператором електронного майданчика (у такому випадку 
комісія приймає рішення про визнання протоколу інформаційної взаємодії 
погодженим не пізніше як на третій робочий день з дня отримання Фондом пояснень 
оператора авторизованого електронного майданчика). У разі неотримання від будь- 
якого з операторів авторизованих електронних майданчиків відповіді на запит на 
погодження протоколу інформаційної взаємодії протягом семи робочих днів від дня 
надсилання письмового запиту, оператор електронного майданчика надає Фонду 
копію запиту і докази його надсилання оператору авторизованого електронного 
майданчика за його зареєстрованою адресою станом на дату надсилання такого 
запиту.

У разі отримання оператором електронного майданчика протоколів 
інформаційної взаємодії між ним і кожним з операторів авторизованих електронних
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майданчиків (або доказів погодження протоколу(ів) методом мовчазної згоди 
оператора авторизованого електронного майданчика чи прийняття комісією рішення 
про визнання протоколу(ів) погодженим(и) у зв'язку зі встановленням комісією 
безпідставності наданих оператором авторизованого електронного майданчика 
(операторами авторизованих електронних майданчиків) письмових пояснень щодо 
обставин, які унеможливлюють здійснення інформаційної взаємодії з оператором 
електронного майданчика), електронний майданчик вважається таким, що має 

підтверджену підписаним протоколом обміну між усіма вже авторизованими 
електронними майданчиками можливість використовувати інформацію та 
документи, які були розміщені на одному авторизованому електронному 
майданчику, з будь-якого іншого вже авторизованого електронного майданчика 
відповідно до пункту 172.3 статті 172 Податкового кодексу України, і такий 
електронний майданчик підлягає авторизації.»;

4. У розділі ПІ:

1) абзац перший пункту 1 викласти в такій редакції:

«1. Комісія створюється спільним наказом Фонду та Адміністрації 
Держспецзв'язку. До складу комісії входять працівники Фонду та Адміністрації 
Держспецзв'язку. До роботи комісії можуть залучатися незалежні експерти та 

консультанти з правом дорадчого голосу. В якості експертів не можуть бути залучені 
співробітники авторизованих електронних майданчиків або їх близькі особи».

2) пункт 3 викласти в такій редакції:

«3. Комісія керується актами законодавства та цим Порядком.

Формою роботи комісії є засідання. Засідання комісії є правоможним, якщо на 
ньому присутні більше половини загальної кількості членів комісії.

У засіданні комісії можуть брати участь уповноважені представники 
оператора електронного майданчика. Особи, присутні на засіданні комісії, можуть 
здійснювати фотозйомку, аудіозапис та відеозапис без створення перешкод у 
веденні засідання комісії.

Рішення комісії приймаються шляхом відкритого поіменного голосування 
більшістю голосів членів комісії, які брали участь у голосуванні. У разі рівного 
розподілу голосів вирішальним є голос голови.

Рішення комісії не пізніше наступного робочого дня з дня завершення 
засідання оформлюються протоколом, в якому, серед іншого, зазначається 
поіменне голосування її членів та який підписує голова та секретар.
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Рішення комісії оприлюднюється на веб-сайті Фонду не пізніше наступного 

робочого дня з дня його підписання.».

5. У розділі IV:

1) у пункті 2:

абзац четвертий викласти в такій редакції:

«У разі невідповідності документів вимогам цього Порядку Фонд направляє 

оператору електронного майданчика вичерпні зауваження, які мають бути усунені 

ним протягом 20 робочих днів з дати отримання цих зауважень. Доопрацьовані з 

урахуванням наданих зауважень документи перевіряються Комісією протягом 

строку, що не перевищую 5 робочих днів з дня отримання Фондом цих 

документів. Датою отримання Фондом документів є дата їх реєстрації 

відповідним структурним підрозділом Фонду, до повноважень якого належить 

реєстрація вхідної кореспонденції у Фонді.»;

в абзаці п ’ятому після слів «про що Фонд» доповнити словом «невідкладно»;

2) підпункт 1 пункту 3 викласти в такій редакції:

«1) надати комісії копії протоколів інформаційної взаємодії між оператором 

електронного майданчика і кожним з операторів авторизованих електронних 

майданчиків (або докази погодження протоколу(ів) методом мовчазної згоди 

оператора авторизованого електронного майданчика), а також запит на складання 

протоколу інформаційної взаємодії між оператором електронного майданчика і 

Фондом, погодити його з комісією та впровадити в дію відповідні технологічні 

процеси на електронному майданчику;»;

3) у пункті 7

абзац третій в такій редакції:

«У разі прийняття Фондом рішення щодо неавторизації електронного 

майданчика оператор електронного майданчика не позбавлений права повторного 

звернення щодо авторизації електронних майданчиків.»;
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4) абзац шостий пункту 8 викласти в такій редакції:

«Рішення Фонду щодо авторизації/неавторизації електронного майданчика, 

зміни оператора авторизованого електронного майданчика приймається у формі 

наказу.»;

5) У пунктах 9 та 10 слово «оприлюднення» замінити словом «прийняття».

Директор Департаменту моніторингу,
прогнозування та інформаційних технологій ^
Фонду державного майна України /  / В. МУДРА

Директор Департаменту захисту інформації 
Адміністрації Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту
інформації України А. ПУШКАРЬОВ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Фонду державного майна України та Адміністрації 

Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України «Про 
затвердження Змін до Порядку авторизації електронних майданчиків»

1. Резюме
Проект наказу Фонду державного майна України та Адміністрації Державної 

служби спеціального зв’язку та захисту інформації України «Про затвердження 
Змін до Порядку авторизації електронних майданчиків» (далі -  Проект) 
розроблено з метою приведення положень Порядку авторизації електронних 
майданчиків, затвердженого наказом Фонду державного майна України та 
Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
України від 15 травня 2018 року № 656/307 «Про затвердження Порядку 
авторизації електронних майданчиків», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 07 червня 2018 року за № 684/32136, у відповідність до вимог 
Податкового кодексу України, Закону України «Про електронні довірчі послуги» 
та врахування рекомендацій Антимонопольного комітету України щодо вжиття 
заходів, спрямованих на розвиток конкуренції, запобігання порушенням 
законодавства про захист економічної конкуренції.

2. Проблема, яка потребує розв'язання
Зміни враховують вимоги частини другої статті 17 Закону України «Про 

електронні довірчі послуги», згідно з якими електронна взаємодія фізичних та 
юридичних осіб, яка потребує відправлення, отримання, використання та 
постійного зберігання за участю третіх осіб електронних даних, аналоги яких на 
паперових носіях повинні містити власноручний підпис відповідно до 
законодавства, а також автентифікація в складових частинах інформаційних 
систем, в яких здійснюється обробка таких електронних даних та володільцями 
інформації в яких є органи державної влади, органи місцевого самоврядування, 
підприємства, установи та організації державної форми власності, повинні 
здійснюватися з використанням кваліфікованих електронних довірчих послуг. 
Крім того, у зв’язку із внесенням змін до Податкового кодексу України відповідно 
до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 
інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду 
ставок окремих податків і зборів» існує необхідність внесення змін до Порядку 
авторизації електронних майданчиків, в частині підписання оператором 
електронного майданчика з усіма вже авторизованими електронними 
майданчиками протоколів обміну інформацією та документами, які були 
розміщені на одному авторизованому електронному майданчику, з будь-якого 
іншого вже авторизованого електронного майданчика.
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3. Суть проекту акта
Проект передбачає приведення положень Порядку авторизації електронних 

майданчиків, затвердженого наказом Фонду державного майна України та 
Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
України від 15 травня 2018 року № 656/307 «Про затвердження Порядку 
авторизації електронних майданчиків», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 07 червня 2018 року за № 684/32136, у відповідність до вимог 
Податкового кодексу України та Закону України «Про електронні довірчі послуги» 
та врахування положень рекомендацій Антимонопольного комітету України щодо 
вжиття заходів, спрямованих на розвиток конкуренції, запобігання порушенням 
законодавства про захист економічної конкуренції.

Зазначена мета досягається шляхом внесення змін до зазначеного Порядку 
авторизації електронних майданчиків у частині приведення термінів, які 
вживаються у Порядку авторизації електронних майданчиків, у відповідність до 
вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги» та Податкового кодексу 
України, а також в частині підписання оператором електронного майданчика з усіма 
вже авторизованими електронними майданчиками протоколів обміну інформацією 
та документами, які були розміщені на одному авторизованому електронному 
майданчику, з будь-якого іншого вже авторизованого електронного майданчика.

4. Вплив на бюджет
Реалізація Проекту не потребує фінансування з державного чи місцевого 

бюджетів.
4і. Відповідність законодавству у сфері державної допомоги
Проект не стосується надання державної допомоги суб'єктам 

господарювання.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проект не потребує залучення до його опрацювання уповноважених 

представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських 
об’єднань організацій роботодавців України чи відповідних органів місцевого 
самоврядування, а також всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх 
спілок.

Проект не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проект відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, потребує проведення 
консультацій з громадськістю. З цією метою Проект включено до Орієнтовного 
плану проведення консультацій з громадськістю на 2019 рік, що затверджений 
наказом Фонду державного майна України від 02 січня 2019 року № 2.

Проект розміщений на офіційному сайті Фонду з метою забезпечення 
інформування громадськості та одержання зауважень і пропозицій.

До Проекту надійшли зауваження та пропозиції від громадськості, які 
розглянуто, взято до уваги та враховано.
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Таким чином, головний розробник Проекту вжив максимально вичерпних 
заходів для оприлюднення зазначеного Проекту з метою забезпечення широкого 
громадського обговорення його положень.

6. Прогноз впливу
Проект не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, 

об'єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних 
одиниць і не впливає на регіональний розвиток. Проект не стосується 
функціонування місцевого самоврядування, не зачіпає прав та інтересів 
територіальних громад.

Проект не стосується прав та обов’язків громадян.

Реалізація Проекту не має впливу на ринок праці.

Проект не є документом державного планування, підготовленим з 
урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про стратегічну 
екологічну оцінку».

7. Позиція заінтересованих органів
Проект стосується питань інформатизації, електронного урядування, 

формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, 
розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання 
адміністративних послуг або цифрового розвитку та потребує проведення 
цифрової експертизи Міністерства цифрової трансформації України.

Проект буде направлено на погодження до Державної регуляторної служби 
України.

Відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 12 квітня 2005 року 
№ 34/5 «Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових 
актів у Міністерстві юстиції України та скасування рішення про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 12 квітня 2005 року за № 381/10661, Проект буде направлено до 
Міністерства юстиції України для забезпечення державної реєстрації.

8. Ризики та обмеження
Проект не містить положень, які мають ознаки дискримінації.

У Проекті відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав 
та можливостей жінок і чоловіків, тому проведення оцінки гендерного впливу 
Проект не потребує.

У Проекті відсутні правила та процедури, що відповідно до Закону України 
«Про запобігання корупції» можуть містити ризики вчинення корупційних 
правопорушень.
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9. Підстава розроблення проекту акта
Проект розроблено на виконання абзацу четвертого пункту 8 Плану 

організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації 
Закону України від 5 жовтня 2017 р. № 2155-VIII «Про електронні довірчі 
послуги», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів 6 грудня 2017 року 
(протокол № 69), та пункту 19 Плану організації підготовки проектів актів, 
необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 23 листопада 2018 р. 
№ 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 
інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та 
перегляду ставок окремих податків і зборів», схваленого на засіданні Кабінету 
Міністрів України 18 грудня 2018 року (протокол № 52).

Голова Фонду Дмитро СЕННИЧЕНКО

2019 р.



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту наказу Фонду державного майна України та Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку 

та захисту інформації України «Про затвердження Змін до Порядку авторизації електронних майданчиків»

Зміст положення (норми)
____________________чинного акта__________________________

1. Загальні положення

2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:

авторизований електронний майданчик -  авторизована Фондом 
державного майна України (далі -  Фонд) інформаційно- 
телекомунікаційна система, яка має комплексну систему захисту 
інформації з підтвердженою відповідністю відповідно до Закону України 
«Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» 
та забезпечує реєстрацію суб’єктів оціночної діяльності, розміщення, 
отримання і передавання інформації та документів (без попередньої 
ідентифікації суб’єкта оціночної діяльності в Єдиній базі) до єдиної бази 
даних звітів про оцінку з метою перевірки оціночної вартості об’єкта 
нерухомості, здійснення автоматичної ідентифікації суб’єкта оціночної 
діяльності, нотаріуса або уповноваженої посадової особи відповідного 
органу, що здійснюють дії щодо оформлення операцій з відчуження 
майна, користування сервісами з автоматичним обміном інформацією, 
доступ до яких здійснюється за допомогою мережі Інтернет. 
Авторизація електронних майданчиків здійснюється відповідно до вимог 
цього Порядку;

Зміст відповідного положення (норми) 
__________________________ проекту акта_________________________

1. Загальні положення

2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:

авторизований електронний майданчик -  авторизована Фондом 
державного майна України (далі -  Фонд) інформаційно- 
телекомунікаційна система, яка має комплексну систему захисту 
інформації з підтвердженою відповідністю відповідно до Закону України 
«Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» 
та забезпечує реєстрацію суб’єктів оціночної діяльності, нотаріусів, 
розміщення, отримання і передавання інформації та документів (без 
попередньої ідентифікації суб’єкта оціночної діяльності в Єдиній базі) 
до/з єдиної бази даних звітів про оцінку з метою перевірки оціночної 
вартості об’єкта нерухомості, здійснення автоматичної ідентифікації 
суб’єкта оціночної діяльності, нотаріуса або уповноваженої посадової 
особи відповідного органу, що здійснюють дії щодо оформлення 
операцій з відчуження майна, користування сервісами з автоматичним 
обміном інформацією, доступ до яких здійснюється за допомогою 
мережі Інтернет, та має підтверджену підписаним протоколом обміну 
між усіма вже авторизованими електронними майданчиками 
можливість використовувати інформацію та документи, які були 
розміщені на одному авторизованому електронному майданчику, з 
будь-якого іншого вже авторизованого електронного майданчика. 
Авторизація електронних майданчиків здійснюється відповідно до вимог 
цього Порядку;
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Зміст положення (норми) 

чинного акта

електронний цифровий підпис -  вид електронного підпису, який 
відповідно до вимог статті 3 Закону України «Про електронний 
цифровий підпис» за правовим статусом прирівнюється до 
власноручного підпису (печатки);

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених в Податковому кодексі 
України, законах України «Про захист інформації в інформаційно- 
телекомунікаційних системах», «Про електронні документи та 
електронний документообіг» та «Про електронний цифровий підпис» 
та інших законах України, Порядку ведення єдиної бази даних звітів про 
оцінку, що затверджується Фондом.___________________________

3. Внесення інформації зі звітів про оцінку до Єдиної бази здійснюється 
через авторизовані електронні майданчики після реєстрації суб’єкта 
оціночної діяльності та автентифікації на авторизованому електронному 
майданчику за допомогою електронного цифрового підпису.

Перевірка реєстрації звітів про оцінку в Єдиній базі здійснюється 
нотаріусами або уповноваженими посадовими особами відповідного 
органу, що здійснюють дії щодо оформлення операцій з відчуження 
майна, після автентифікації нотаріусів або уповноважених посадових 
осіб відповідного органу, що здійснюють дії щодо оформлення операцій 
з відчуження майна, на авторизованому електронному майданчику за 
допомогою електронного цифрового підпису.

Використання інформації з Єдиної бази здійснюється користувачами 
Єдиної бази після їх автентифікації в Єдиній базі за допомогою 
електронного цифрового підпису._________________________________

Зміст відповідного положення (норми) 
__________________________ проекту акта

Виключити

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених в Податковому кодексі 
України, законах України «Про захист інформації в інформаційно- 
телекомунікаційних системах», «Про електронні документи та 
електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги» та 
інших законах України, Порядку ведення єдиної бази даних звітів про 
оцінку, що затверджується Фондом.________________________________

3. Внесення інформації зі звітів про оцінку до Єдиної бази здійснюється 
через авторизовані електронні майданчики після реєстрації суб’єкта 
оціночної діяльності та автентифікації на авторизованому електронному 
майданчику за допомогою кваліфікованого електронного підпису.

Перевірка реєстрації звітів про оцінку в Єдиній базі здійснюється 
нотаріусами або уповноваженими посадовими особами відповідного 
органу, що здійснюють дії щодо оформлення операцій з відчуження 
майна, після автентифікації нотаріусів або уповноважених посадових 
осіб відповідного органу, що здійснюють дії щодо оформлення операцій 
з відчуження майна, на авторизованому електронному майданчику за 
допомогою кваліфікованого електронного підпису.

Використання інформації з Єдиної бази здійснюється користувачами 
Єдиної бази після їх автентифікації в Єдиній базі за допомогою 
кваліфікованого електронного підпису.________________________ __
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II. Вимоги до операторів електронних майданчиків та електронних 
майданчиків

II. Вимоги до операторів електронних майданчиків та електронних 
майданчиків

1. Оператор авторизованого електронного майданчика повинен 
відповідати таким вимогам:

1. Оператор авторизованого електронного майданчика повинен 
відповідати таким вимогам:

бути зареєстрованим в установленому законодавством порядку; бути зареєстрованим в установленому законодавством порядку;

мати інформацію в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань, що 
передбачена частиною другою статті 9 Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських 
формувань», про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) 
юридичної особи (для юридичної особи);

мати інформацію в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань, що 
передбачена частиною другою статті 9 Закону У країни «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських 
формувань», про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) 
юридичної особи (для юридичної особи);

не мати порушень провадження у справі про банкрутство, а також не 
перебувати у процесі припинення;

виключити

мати право на використання електронного майданчика;

мати матеріально-технічну базу, що розміщується на території України 
та дає змогу використовувати електронний майданчик, забезпечувати 
його функціонування та належний захист;

мати право на використання електронного майданчика;

мати матеріально-технічну базу, що розміщується на території України 
та дає змогу використовувати електронний майданчик, забезпечувати 
його функціонування та належний захист;

мати фінансову спроможність (відсутність простроченої заборгованості 
за кредитами (за наявності) та зі сплати відсотків за кредитами, 
простроченої заборгованості зі сплати податків і зборів (обов’язкових 
платежів), простроченої заборгованості з виплати заробітної плати);

виключити

не бути особою, щодо якої застосовано спеціальні економічні та інші 
обмежувальні заходи відповідно до Закону України «Про санкції», не 
використовувати програмне та апаратне забезпечення, 
розроблене/виготовлене суб’єктами господарювання, щодо яких 
застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні 
заходи (санкції) згідно із законодавством України.

не бути особою, щодо якої застосовано спеціальні економічні та інші 
обмежувальні заходи відповідно до Закону України «Про санкції», не 
використовувати програмне та апаратне забезпечення, 
розроблене/виготовлене суб’єктами господарювання, щодо яких 
застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні 
заходи (санкції) згідно із законодавством України.
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2. Для підтвердження відповідності вимогам, встановленим у пункті 1 
цього розділу, оператор електронного майданчика надає до Фонду такі 
документи та інформацію:

2. Для підтвердження відповідності вимогам, встановленим у пункті 1 
цього розділу, оператор електронного майданчика надає до Фонду такі 
документи та інформацію:

1) копії установчих документів (для юридичної особи) або копії довідки 
про присвоєння ідентифікаційного номера облікової картки платника 
податків (за наявності) та паспорта (для фізичної особи -  підприємця), 
що засвідчуються в установленому порядку керівником юридичної 
особи або фізичною особою -  підприємцем;

1) копії установчих документів (для юридичної особи) або-копії 
довідки про присвоєння ідентифікаційного номера облікової картки 
платника податків (за наявності) та паспорта (для фізичної особи -  
підприємця), що засвідчуються в установленому порядку керівником 
юридичної особи або фізичною особою -  підприємцем;

2) копії балансу та звіту про фінансові результати за останній звітний 
період, останню проміжну звітність з підтвердженням про надання до 
територіального органу центрального органу виконавчої влади, що 
реалізує державну політику у сфері статистики (для юридичної особи), 
новоутворені юридичні особи -  проміжну звітність (за наявності), 
сформовану за період з дати утворення такої особи до дати подання 
заявки на авторизацію, засвідчену в установленому порядку керівником 
юридичної особи (для юридичної особи);

виключити

3) оригінал(и) довідки (довідок), виданої(их) не раніше ніж за три 
тижні до дати подання заявки на авторизацію банківською(ими) 
установою(ами), в якій (яких) обслуговується оператор 
електронного майданчика, про наявність поточних рахунків і 
відсутність простроченої заборгованості за кредитами (за наявності) та 
зі сплати відсотків за кредитами;

виключити

4) оригінал довідки територіального органу центрального органу 
виконавчої влади, який реалізує державну податкову та митну політику, 
про відсутність простроченої заборгованості зі сплати податків і зборів 
(обов’язкових платежів), яка є дійсною станом на дату подання 
документа;

виключити

5) довідку щодо відсутності порушеного провадження у справі про виключити
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банкрутство, а також щодо неперебування у процесі припинення;

6) довідку про відсутність простроченої заборгованості з виплати 
заробітної плати;

7) довідку про наявність матеріально-технічної бази, що розміщується на 
території України та дає змогу використовувати електронний майданчик, 
забезпечувати його функціонування та належний захист, зокрема про:

наявність програмно-технічного комплексу, системи електронного 
документообігу з використанням електронного цифрового підпису, 
комплексної системи захисту інформації з підтвердженою відповідністю;

адресу електронної пошти і власного веб-сайту;

8) довідку про незастосування до особи спеціальних економічних та 
інших обмежувальних заходів відповідно до Закону України «Про 
санкції», невикористання програмного та апаратного забезпечення, 
розробленого/виготовленого суб’єктами господарювання, щодо яких 
застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні 
заходи (санкції) згідно із законодавством України;

9) копію документа, що підтверджує наявність прав на використання 
програмного забезпечення електронного майданчика, що засвідчується в 
установленому порядку керівником юридичної особи або фізичною 
особою -  підприємцем;

10) довідку про наявність зареєстрованого доменного імені та копію

виключити

2) 7) довідку про наявність матеріально-технічної бази, що розміщується 
на території України та дає змогу використовувати електронний 
майданчик, забезпечувати його функціонування та належний захист, 
зокрема про:

наявність програмно-технічного комплексу, системи електронного 
документообігу з використанням кваліфікованого електронного 
підпису, комплексної системи захисту інформації з підтвердженою 
відповідністю;

адресу електронної пошти і власного веб-сайту;

3) довідку запевнення в довільній формі про незастосування до 
особи спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
відповідно до Закону України «Про санкції», невикористання 
програмного та апаратного забезпечення, розробленого/виготовленого 
суб’єктами господарювання, щодо яких застосовано персональні 
спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) згідно із 
законодавством України;

4) 9) копію документа, що підтверджує наявність прав на використання 
програмного забезпечення електронного майданчика, що засвідчується в 
установленому порядку керівником юридичної особи або фізичною 
особою -  підприємцем;

5) 40) довідку про наявність зареєстрованого доменного імені та копію
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документа про реєстрацію доменного імені (за наявності), що 
засвідчується в установленому порядку керівником юридичної особи 
(для юридичної особи).

документа про реєстрацію доменного імені (за наявності), що 
засвідчується в установленому порядку керівником юридичної особи 
(для юридичної особи).

Довідки, які необхідно надати згідно з підпунктами 5 - 1 0  цього пункту, 
надаються в довільній формі за підписом фізичної особи -  підприємця 
або керівника юридичної особи (на офіційному бланку за його 
наявності).

Довідки, які необхідно падати згідно з підпунктами 5— Ш цього-пункту-,- 
надаються в довільній формі за підписом фізичної особи -  підприємця 
або керівника юридичної особи (на офіційному бланку за його 
наявності).

Оператор електронного майданчика забезпечує подання достовірної 
та повної інформації в документах, наведених у цьому пункті.

Оператор електронного майданчика забезпечує подання достовірної та 
повної інформації в документах, наведених у цьому пункті.

3. Авторизовані електронні майданчики повинні відповідати вимогам 
щодо наявності:

3. Авторизовані електронні майданчики повинні відповідати вимогам 
щодо наявності:

системи електронного документообігу з використанням електронного 
цифрового підпису;

системи електронного документообігу з використанням 
кваліфікованого електронного підпису;

можливості здійснювати обмін інформацією з Єдиною базою за 
допомогою захищених каналів зв’язку в автоматичному режимі 
відповідно до регламенту електронного майданчика;

можливості здійснювати обмін інформацією з Єдиною базою за 
допомогою захищених каналів зв’язку в автоматичному режимі 
відповідно до регламенту електронного майданчика;

доповнити можливості використовувати інформацію та документи, які були 
розміщені на авторизованому електронному майданчику, з будь- 
якого іншого авторизованого електронного майданчика;

можливості забезпечення доступу до електронного майданчика 
оператором телекомунікацій, який здійснює діяльність у сфері 
телекомунікацій відповідно до законодавства;

можливості забезпечення доступу до електронного майданчика 
оператором телекомунікацій, який здійснює діяльність у сфері 
телекомунікацій відповідно до законодавства;
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надійних засобів електронного цифрового підпису; надійних засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки;

4. Для підтвердження відповідності електронного майданчика вимогам, 
зазначеним у пункті 3 цього розділу, оператор електронного майданчика 
подає до Фонду:

4. Для підтвердження відповідності електронного майданчика вимогам, 
зазначеним у пункті 3 цього розділу, оператор електронного майданчика 
подає до Фонду:

5) копію(ї) позитивного(их) експергного(их) висновку(ів) за 
результатами державної експертизи у сфері криптографічного захисту 
інформації на засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі 
засоби електронного цифрового підпису, що використовується в 
роботі електронного майданчика, що засвідчуються печаткою (у разі 
наявності) та підписом керівника юридичної особи або фізичної особи -  
підприємця.

5) копію(ї) позитивного(их) експергного(их) висновку(ів) за 
результатами державної експертизи у сфері криптографічного захисту 
інформації на засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі 
засоби кваліфікованого електронного підпису чи печатки, що 
використовується в роботі електронного майданчика, що засвідчуються 
печаткою (у разі наявності) та підписом керівника юридичної особи або 
фізичної особи -  підприємця;

5. Оператор авторизованого електронного майданчика повинен 
забезпечити:

5. Оператор авторизованого електронного майданчика повинен 
забезпечити:

можливість внесення інформації до Єдиної бази суб’єктами оціночної 
діяльності через авторизовані електронні майданчики;

можливість внесення інформації до Єдиної бази суб’єктами оціночної 
діяльності через авторизований електронний майданчик;

можливість перевірки інформації Єдиної бази нотаріусами або особами, 
які вчиняють дії щодо операцій з відчуження об’єктів рухомого майна, 
через авторизовані електронні майданчики;

можливість перевірки інформації Єдиної бази нотаріусами або особами, 
які вчиняють дії щодо операцій з відчуження об’єктів рухомого майна, 
через авторизований електронний майданчик;

автентифікацію суб'єктів оціночної діяльності та нотаріусів або 
уповноважених посадових осіб відповідного органу, що здійснюють дії 
щодо оформлення операцій з відчуження майна, на авторизованому 
електронному майданчику за допомогою електронного цифрового 
підпису;

автентифікацію суб'єктів оціночної діяльності та нотаріусів або 
уповноважених посадових осіб відповідного органу, що здійснюють дії 
щодо оформлення операцій з відчуження майна, на авторизованому 
електронному майданчику за допомогою кваліфікованого 
електронного підпису;
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7. Оператор електронного майданчика повинен погодити технічне 
завдання на його створення з Фондом та Адміністрацією 
Держспецзв'язку і за результатами державної експертизи у сфері 
технічного захисту інформації отримати атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації інформаційно- 
телекомунікаційної системи електронного майданчика.
Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі засоби 
електронного цифрового підпису, що використовуються в роботі 
електронного майданчика, повинні мати чинні експертні висновки або 
сертифікати відповідності за результатами державної експертизи у сфері 
криптографічного захисту інформації.

7. Оператор електронного майданчика повинен погодити технічне 
завдання на його створення з Фондом та Адміністрацією 
Держспецзв’язку і за результатами державної експертизи у сфері 
технічного захисту інформації отримати атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації інформаційно- 
телекомунікаційної системи електронного майданчика.
Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі засоби 
кваліфікованого електронного підпису чи печатки. що 
використовуються в роботі електронного майданчика, повинні мати 
чинні експертні висновки або сертифікати відповідності за результатами 
державної експертизи у сфері криптографічного захисту інформації.

доповнити 8. Оператор електронного майданчика повинен погодити протокол 
(складений у довільній формі) обміну інформацією та документами в 
електронній формі (далі -  протокол інформаційної взаємодії) з 
операторами авторизованих електронних майданчиків. Оператор 
електронного майданчика надсилає цінним листом з описом 
вкладення запит на погодження протоколу інформаційної взаємодії 
іншим операторам авторизованих електронних майданчиків разом із 
проектом протоколу інформаційної взаємодії.
Протягом трьох робочих днів з моменту отримання запиту оператор 
авторизованого електронного майданчика зобов’язаний вчинити 
необхідні дії для встановлення можливості інформаційної взаємодії з 
оператором електронного майданчика. Якщо таку можливість 
встановлено, оператор авторизованого електронного майданчика 
підписує протокол інформаційної взаємодії і надсилає його 
оператору електронного майданчика, а його копію -  Фонду.
У разі неможливості встановлення такої взаємодії оператор 
авторизованого електронного майданчика надає оператору 
електронного майданчика і Фонду письмові пояснення, в яких 
викладаються обставини, що унеможливлюють здійснення 
інформаційної взаємодії.
У разі неотримання оператором електронного майданчика відповіді від 
відповідного оператора авторизованого електронного майданчика
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протягом семи робочих днів від дня надсилання письмового запиту 
протокол інформаційної взаємодії вважається погодженим відповідним 
оператором авторизованого електронного майданчика шляхом мовчазної 
згоди. Протокол іїіформаційної взаємодії вважається погодженим за 
рішенням комісії, якщо комісією буде встановлено безпідставність 
наданих оператором авторизованого елекгронного майданчика 
письмових пояснень щодо обставин, які унеможливлюють здійснення 
інформаційної взаємодії з оператором електронного майданчика (у 
такому випадку комісія приймає рішення про визнання протоколу 
інформаційної взаємодії погодженим не пізніше як на грегій робочий день 
з дня отримання Фондом пояснень оператора авторизованого 
електронного майданчика). У разі неотримання від будь-якого з 
операторів авторизованих електронних майданчиків відповіді на запит на 
погодження протоколу іїіформаційної взаємодії протягом семи робочих 
днів від дня надсилання письмового запиіу, оператор електронного 
майданчика надає Фонду копію заниіу і докази його надсилання 
оператору авторизованого електронного майданчика за його 
зареєстрованою адресою станом на дату надсилання такого запиту.
У разі отримання оператором електронного майданчика протоколів 
інформаційної взаємодії між ним і кожним з операторів 
авторизованих електронних майданчиків (або доказів погодження 
нрогоколу(ів) методом мовчазної згоди оператора авторизованого 
електронного майданчика чи прийняття комісією рішення про 
визнання протоколу(ів) погодженим(и) у зв'язку зі встановленням 
комісією безпідставності наданих оператором авторизованого 
електронного майданчика (операторами авторизованих 
електронних майданчиків) письмових пояснень щодо обставин, які 
унеможливлюють здійснення інформаційної взаємодії з оператором 
електронного майданчика), електронний майданчик вважається 
таким, що має підтверджену підписаним протоколом обміну між 
усіма вже авторизованими електронними майданчиками 
можливість використовувати інформацію та документи, які були 
розміщені на одному авторизованому електронному майданчику, з
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будь-якого іншого вже авторизованого електронного майданчика 
відповідно до пункту 172.3 статті 172 Податкового кодексу України, 
і такий електронний майданчик підлягає авторизації.

III. Порядок створення та роботи комісії, її завдання III. Порядок створення та роботи комісії, її завдання

1. Комісія створюється спільним наказом Фонду та Адміністрації 
Держспецзв'язку. До складу комісії входять представники Фонду та 
Адміністрації Держспецзв'язку. До роботи комісії можуть залучатися 
незалежні експерти та консультанти з правом дорадчого голосу. В якості 
експертів не можуть бути залучені співробітники авторизованих 
електронних майданчиків або їх близькі особи.

1. Комісія створюється спільним наказом Фонду та Адміністрації 
Держспецзв'язку. До складу комісії входять працівники Фонду та 
Адміністрації Держспецзв'язку. До роботи комісії можуть залучатися 
незалежні експерти та консультанти з правом дорадчого голосу. В якості 
експертів не можуть бути залучені співробітники авторизованих 
електронних майданчиків або їх близькі особи.

3. Комісія керується актами законодавства та цим Порядком. 3. Комісія керується актами законодавства та цим Порядком.

Формою роботи комісії є засідання. Засідання комісії є правоможним, 
якщо на ньому присутні дві третини загальної кількості членів комісії.

Формою роботи комісії є засідання. Засідання комісії є правоможним, 
якщо на ньому присутні більше половини загальної кількості членів 
комісії.

доповнити У засіданні комісії можуть брати участь уповноважені представники 
оператора електронного майданчика. Особи, присутні на засіданні 
комісії, можуть здійснювати фотозйомку, аудіозапис та відеозапис 
без створення перешкод у веденні засідання комісії.

Рішення комісії приймаються більшістю голосів членів комісії, які брали 
участь у голосуванні. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є 
голос голови.

Рішення комісії приймаються шляхом відкритого поіменного
голосування більшістю голосів членів комісії, які брали участь у 
голосуванні. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос 
голови.

Рішення комісії оформлюються протоколом, який підписує голова та 
секретар.

Рішення комісії не пізніше насту пного робочого дня з дня завершення 
засідання оформлюються протоколом, в якому, серед іншого, 
зазначається поіменне голосування її членів та який підписує голова 
та секретар.

доповнити Рішення комісії оприлюднюється на веб-сайті Фонду не пізніше 
наступного робочого дня з дня його підписання.
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IV. Порядок підключення авторизованих електронних майданчиків до 
Єдиної бази

IV. Порядок підключення авторизованих електронних майданчиків до 
Єдиної бази

2. Заявка на авторизацію подасться до Фонду за підписом керівника 
юридичної особи або фізичної особи - підприємця в довільній формі. У 
заявці на авторизацію зазначаються відомості про оператора 
електронного майданчика з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, зокрема 
повне найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, а також 
назва установчого документа, на підставі якого діє юридична особа, його 
номер та дата або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи - 
підприємця. До заявки на авторизацію додаються документи, 
передбачені пунктами 2, 4 розділу II цього Порядку, які підтверджують 
відповідність вимогам, встановленим у пунктах 1, 3, 5 - 7 розділу II 
цього Порядку. Датою подання заявки є дата її реєстрації відповідним 
структурним підрозділом Фонду, до повноважень якого належить 
реєстрація вхідної кореспонденції у Фонді.

2. Заявка на авторизацію подається до Фонду за підписом керівника 
юридичної особи або фізичної особи -  підприємця в довільній формі. У 
заявці на авторизацію зазначаються відомості про оператора 
електронного майданчика з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб -підприємців та громадських формувань, зокрема 
повне найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, а також 
назва установчого документа, на підставі якого діє юридична особа, його 
номер та дата або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи -  
підприємця. До заявки на авторизацію додаються документи, 
передбачені пунктами 2, 4 розділу II цього Порядку, які підтверджують 
відповідність вимогам, встановленим у пунктах 1,3,5 -  7 розділу II 
цього Порядку. Датою подання заявки є дата її реєстрації відповідним 
структурним підрозділом Фонду, до повноважень якого належить 
реєстрація вхідної кореспонденції у Фонді.

У разі невідповідності документів вимогам цього Порядку Фонд 
направляє оператору електронного майданчика зауваження, які мають 
бути усунені ним протягом 20 робочих днів з дати отримання цих 
зауважень.

У разі невідповідності документів вимогам цього Порядку Фонд 
направляє оператору електронного майданчика вичерпні зауваження, які 
мають бути усунені ним протягом 20 робочих днів з дати отримання цих 
зауважень. Доопрацьовані з урахуванням наданих зауважень 
документи перевіряються Комісією протягом строку, що не 
перевищую 5 робочих днів з дня отримання Фондом цих документів. 
Датою отримання Фондом документів є дата її реєстрації 
відповідним струкгурним підрозділом Фонду, до повноважень якого 
належить реєстрація вхідної кореспонденції у Фонді.

Ненадання оператором електронного майданчика доопрацьованих 
документів з урахуванням наданих зауважень, а також у разі подання

Ненадання оператором електронного майданчика доопрацьованих 
документів з урахуванням наданих зауважень, а також у разі подання 
заявки на авторизацію після відключення електронного майданчика з 
причин, наведених у підпунктах 1 -  7 пункту 2 розділу V цього І Іорядку,
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заявки на авторизацію після відключення електронного майданчика з 
причин, наведених у підпунктах 1 - 7 пункту 2 розділу V цього Порядку, 
документів, що підтверджують усунення причин такого відключення у 
встановлений цим Порядком строк, є підставою для припинення 
подальшого розгляду цієї заявки. Комісія протягом 3 робочих днів після 
закінчення перебігу строку для подання доопрацьованих документів 
припиняє розгляд цієї заявки, про що Фонд повідомляє оператора 
електронного майданчика.

документів, що підтверджують усунення причин такого відключення у 
встановлений цим Порядком строк, є підставою для припинення 
подальшого розгляду цієї заявки. Комісія протягом 3 робочих днів після 
закінчення перебігу строку для подання доопрацьованих документів 
припиняє розгляд цієї заявки, про що Фонд невідкладно повідомляє 
оператора електронного майданчика.

3. До початку тестування оператор електронного майданчика має:

1) погодити з комісією протокол інформаційної взаємодії між 
учасниками технологічного процесу та впровадити в дію відповідні 
технологічні процеси на електронному майданчику;

3. До початку тестування оператор електронного майданчика має:

1) надати комісії копії протоколів інформаційної взаємодії між 
оператором електронного майданчика і кожним з операторів 
авторизованих електронних майданчиків (або докази погодження 
протоколу(ів) методом мовчазної згоди оператора авторизованого 
електронного майданчика), а також запит на складання протоколу 
інформаційної взаємодії між оператором електронного майданчика і 
Фондом, погодити його з комісією та впровадити в дію відповідні 
технологічні процеси на електронному майданчику;

7. Рішення щодо авторизації/неавторизації електронного майданчика 
приймається Фондом на підставі протокольного рішення комісії 
протягом 20 робочих днів з дати прийняття комісією відповідного 
рішення та протягом 1 робочого дня оприлюднюється на офіційному 
веб-сайті Фонду.

Рішення щодо неавторизації електронного майданчика Фонду може бути 
оскаржено у судовому порядку.

У разі прийняття Фондом рішення щодо неавторизації повторне 
звернення оператора електронного майданчика здійснюється не раніше 
ніж через 3 місяці з дня прийняття цього рішення.

7. Рішення щодо авторизації/неавторизації електронного майданчика 
приймається Фондом на підставі протокольного рішення комісії 
протягом 20 робочих днів з дати прийняття комісією відповідного 
рішення та протягом 1 робочого дня оприлюднюється на офіційному веб- 
сайті Фонду.

Рішення щодо неавторизації електронного майданчика Фонду може бути 
оскаржено у судовому порядку.

У разі прийняття Фондом рішення щодо неавторизації електронного 
майданчика оператор електронного майданчика не позбавлений 
нрава повторного звернення щодо авторизації електронних 
майданчиків.



13
Зміст положення (норми)

____ ________ ____________чинного акта___________ ______________

8. Юридична особа або фізична особа - підприємець, якій в 
установленому законодавством порядку передано право на 
використання авторизованого електронного майданчика, протягом 15 
робочих днів з дати иередання такого права подає до Фонду заяву про 
зміну оператора авторизованого електронного майданчика з 
документами, що передбачені пунктом 2 розділу II цього Порядку.

Рішення Фонду щодо авторизації електронного майданчика, зміни 
оператора авторизованого електронного майданчика приймається у 
формі наказу, а про неавторизацію електронного майданчика - у 
формі листа.____________________________________________________

9. Підключення авторизованих електронних майданчиків до Єдиної бази 
здійснюється протягом 10 робочих днів після оприлюднення Фондом 
рішення щодо авторизації електронного майданчика.

10. Фонд не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня оприлюднення 
рішення щодо авторизації електронного майданчика або зміни оператора 
авторизованого електронного майданчика укладає з оператором 
електронного майданчика договір щодо авторизації електронного 
майданчика.

Зміст відповідного положення (норми) 
____________проекту акта___________

Рішення Фонду щодо авторизації/неавторизації електронного 
майданчика, зміни оператора авторизованого електронного майданчика 
приймається у формі наказу.

9. Підключення авторизованих електронних майданчиків до Єдиної бази 
здійснюється протягом 10 робочих днів після прийняття Фондом 
рішення щодо авторизації електронного майданчика.

10. Фонд не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня прийняття рішення 
щодо авторизації електронного майданчика або зміни оператора 
авторизованого електронного майданчика укладає з оператором 
електронного майданчика договір щодо авторизації електронного 
майданчика.

Директор Департаменту
моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій Вероніка МУДРА



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту наказу Фонду державного майна України та Адміністрації 

Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України 
«Про затвердження Змін до Порядку авторизації електронних майданчиків»

І. Визначення проблеми
Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання
У 2018 році набрав чинності Закон України «Про електронні довірчі 

послуги», відповідно до якого визнано таким, що втратив чинність, Закон 
України «Про електронний цифровий підпис», яким запроваджено нові види 
електронного підпису, зокрема кваліфікований електронний підпис.

Одночасно відповідно до Закону України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо 
покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» 
внесено зміни до пункту 172.3 статті 172 Податкового кодексу України, зокрема 
визначено, що авторизований електронний майданчик -  авторизована Фондом 
державного майна України інформаційно-телекомунікаційна система, яка має 
комплексну систему захисту інформації з підтвердженою відповідністю 
відповідно до Закону України «Про захист інформації в інформаційно- 
телекомунікаційних системах» та забезпечує реєстрацію суб'єктів оціночної 
діяльності, нотаріусів, розміщення, отримання і передавання інформації та 
документів (без попередньої ідентифікації суб'єкта оціночної діяльності) до/з 
єдиної бази даних звітів про оцінку з метою перевірки оціночної вартості об'єкта 
нерухомості, користування сервісами з автоматичним обміном інформацією, 
доступ до яких здійснюється за допомогою мережі Інтернет, та має підтверджену 
підписаним протоколом обміну між усіма вже авторизованими електронними 
майданчиками можливість використовувати інформацію та документи, які були 
розміщені на одному авторизованому електронному майданчику, з будь-якого 
іншого вже авторизованого електронного майданчика.

На сьогодні Порядок авторизації електронних майданчиків, затверджений 
наказом Фонду державного майна України та Адміністрації Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації України від 15 травня 2018 року 
№ 656/307 «Про затвердження Порядку авторизації електронних майданчиків», 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07 червня 2018 року за 
№ 684/32136 (далі -  Порядок авторизації електронних майданчиків), потребує 
внесення змін у частині приведення термінів, які вживаються у Порядку 
авторизації електронних майданчиків, у відповідність до вимог Закону України 
«Про електронні довірчі послуги» та Податкового кодексу України, а також в 
частині підписання оператором електронного майданчика з усіма вже 
авторизованими електронними майданчиками протоколів обміну інформацією та 
документами, які були розміщені на одному авторизованому електронному 
майданчику, з будь-якого іншого вже авторизованого електронного майданчика.

Відповідно до рекомендацій Антимонопольного комітету України 
необхідно вжити заходів, спрямованих на розвиток конкуренції, запобігання 
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції щодо усунення 
ризику недопуску нових операторів електронних майданчиків, які забезпечують 
через електронний майданчик розміщення, отримання й передавання інформації



та документів до/з Єдиної бази даних звітів про оцінку з метою перевірки 
оціночної вартості об'єкта нерухомості.

На виконання абзацу четвертого пункту 8 Плану організації підготовки 
проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України 
від 5 жовтня 2017 р. № 2155-УІІІ «Про електронні довірчі послуги», схваленого 
на засіданні Кабінету Міністрів 6 грудня 2017 року (протокол № 69), та 
пункту 19 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для 
забезпечення реалізації Закону України від 23 листопада 2018 р. № 2628-УІІІ 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших 
законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду 
ставок окремих податків і зборів», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів 
18 грудня 2018 року (протокол № 52), розроблено проект наказу 
«Про затвердження Змін до Порядку авторизації електронних майданчиків» 
(далі -  Проект).

Проект забезпечує приведення Порядку авторизації електронних 
майданчиків у відповідність до вимог положень Закону України «Про електронні 
довірчі послуги» та Податкового кодексу України.
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Основні групи (підгрупи), на які поширюється дія Проекту
Групи (п ідгруп и ) Т а к Ні

Держава + -
Громадяни - +
Суб’єкти господарювання + -
у тому числі суб’єкти малого підприємництва -

Обгрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою 
ринкових механізмів

Питання регулюється виключно нормативно-правовими актами.

Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою 
чинних регуляторних актів

Редакція чинних регуляторних актів не дає змоги виконати вимоги Закону 
України «Про електронні довірчі послуги» та пункту 172.3 статті 172 
Податкового кодексу України.

II. Цілі державного регулювання
Цілі державного регулювання, безпосередньо пов'язані з розв'язанням 

проблеми

Проект забезпечує приведення Порядку авторизації електронних 
майданчиків у відповідність до вимог положень Закону України «Про електронні 
довірчі послуги» та Податкового кодексу України.



з
III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 
1. Визначення альтернативних способів__________________________
Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1 
Не розробляти Проект

Цей спосіб призведе до порушення вимог 
законодавства, зокрема Закону України 
«Про електронні довірчі послуг и»

Альтернатива 2 
Розробити Проект

Прийняття Проекту доповнить положення 
Порядку’ авторизації електронних 
майданчиків у частині приведення 
термінів, які вживаються у Порядку 
авторизації електронних майданчиків, у 
відповідність до вимог Закону України 
«Про електронні довірчі послуги» та 
Податкового кодексу України, а також в 
частині підписання оператором 
електронного майданчика з усіма вже 
авторизованими електронними 
майданчиками протоколів обміну 
інформацією та документами, які були 
розміщені на одному авторизованому 
електронному майданчику, з будь-якого 
іншого вже авторизованого електронного 
майданчика

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 
Оцінка впливу на сферу інтересів держави_______ ___________
Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Не передбачаються Порушення вимог 

законодавства, зокрема 
Закону України «Про 
електронні довірчі послуги»

Альтернатива 2 Доповнення положень Порядку 
авторизації електронних майданчиків у 
частині приведення термінів, які 
вживаються у Порядку авторизації 
електронних майданчиків, у 
відповідність до вимог Закону України 
«Про електронні довірчі послуги» та 
Податкового кодексу України, а також в 
частині підписання оператором 
електронного майданчика з усіма вже 
авторизованими електронними 
майданчиками протоколів обміну 
інформацією та документами, які були 
розміщені на одному авторизованому 
електронному майданчику, з будь-якого 
іншого вже авторизованого 
електронного майданчика

Витрати, пов'язані з 
виконанням Порядку
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Оцінка впливу на сферз/ інтересів громадян
Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Дія Проекту не 

поширюється на сферу 
інтересів громадян

Дія Проекту не 
поширюється на сферу 
інтересів громадян

Альтернатива 2 Дія Проекту не 
поширюється на сферу 
інтересів громадян

Дія Проекту не 
поширюється на сферу 
інтересів громадян

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Для внесення звітів про оцінку до єдиної бази даних звітів про оцінку 

станом на 01.10.2019 Фондом державного майна України авторизовано 
4 електронні майданчики.

На зазначених суб’єктів господарювання впливатимуть зміни, передбачені 
Проектом._________________ __________ _________ _________ _________ і________

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб’єктів господа
рювання, що підпадають під 
дію регулювання, одиниць

4 4

Питома вага групи у загальній 
кількості, В ІД С О Т К ІВ

- - 1 0 0 - 1 0 0

* Джерело: дані Фонду державного майна України

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Не передбачаються Порушення вимог 

законодавства, зокрема Закону 
України «Про електронні 
довірчі послуги»

Альтернатива 2 Усунення перешкод у 
реалізації функції Фонду 
державного майна України 
щодо авторизації 
електронних майданчиків

Витрати, пов’язані з 
виконанням Порядку

Оцінка сумарних витрат за альтернативами
Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 Не передбачається
Альтернатива 2 Прогнозуються витрати, пов'язані з 

ознайомленнями з новими вимогами 
регулювання та організацією виконання 
вимог регулювання
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IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення

цілей
Рейтинг

результативності 
(досягнення цілей 

під час 
вирішення 
проблеми)

Бал
результативності 

(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного
бала

Альтернатива 1 1 - цілі прийнятая 
регуляторного акта 
не можуть бути 
досягнуті (проблема 
продовжує існувати)

Проблема буде існувати

Альтернатива 2 4 - цілі прийняття 
регуляторного акта 
можуть бути 
досягнуті повною 
мірою (проблема 
більше існувати не 
буде)

Доповнення положень Порядку авторизації 
електронних майданчиків у частині 
приведення термінів, які вживаються у 
Порядку авторизації електронних 
майданчиків, у відповідність до вимог 
Закону України «Про електронні довірчі 
послуги» та Податкового кодексу України, а 
також в частині підписання оператором 
електронного майданчика з усіма вже 
авторизованими електронними 
майданчиками протоколів обміну 
інформацією та доку ментами, які були 
розміщені на одному авторизованому 
електронному майданчику, з будь-якого 
іншого вже авторизованого електронного 
майданчика

Рейтинг
результативное

ті

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного місця 

альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 1 Держава:
Не передбачаються 
Громадяни:
Дія Проекту не 
поширюється на сферу 
інтересів громадян 
Суб’єкти 
господарювання:
Не передбачаються

Держава:
Порушення вимог 
законодавства, зокрема 
Закону України «Про 
електронні довірчі 
послуги» та Податкового 
кодексу України, а також в 
частині підписання 
оператором електронного 
майданчика з усіма вже 
авторизованими 
електронними 
майданчиками протоколів 
обміну інформацією та 
документами, які були 
розміщені на одному

Ця альтернатива 
призведе до перешкод 
у реалізації функцій 
Фонду державного 
майна України щодо 
авторизації 
електронних 
майданчиків



6
Рейтинг

результативное
ті

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного місця 

альтернативи у 
рейтингу

авторизованому 
електронному 
майданчику, з будь-якого 
іншого вже 
авторизованого 
електронного майданчика 
Громадяни:
Дія Проекту' не 
поширюється на сферу 
інтересів громадян 
Суб'єкти 
господарювання: 
Витрати: Порушення 
вимог законодавства, 
зокрема Закону України 
«Про електронні довірчі 
послуги» та Податкового 
кодексу України, а також в 
частині підписання 
оператором електронного 
майданчика з усіма вже 
авторизованими 
електронними 
майданчиками протоколів 
обміну інформацією та 
документами, які були 
розміщені на одному 
авторизованому 
електронному 
майданчику, з будь-якого 
іншого вже 
авторизованого 
електронного майданчика

Альтернатива 2 Держава:
Доповнення положень 
Порядку авторизації 
електронних 
майданчиків у частині 
приведення термінів, 
які вживаються у 
Порядку авторизації 
електронних 
майданчиків, у 
відповідність до вимог 
Закону України «Про 
електронні довірчі 
послуги» та 
Податкового кодексу

Держава:
Не передбачаються 
Громадяни:
Дія Проекту не 
поширюється на сферу 
інтересів громадян 
Суб'єкти 
господарювання: 
Витрати: Витрати, 
пов’язані з виконанням 
Порядку

Ця альтернатива 
забезпечить у повній 
мірі досягнення 
поставлених цілей
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Рейтинг

результативное
ті

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного місця 

альтернативи у 
рейтингу

України, а також в 
частині підписання 
оператором 
електронного 
майданчика з усіма вже 
авторизованими 
електронними 
майданчиками 
протоколів обміну 
інформацією та 
документами, які були 
розміщені на одному 
авторизованому 
електронному 
майданчику, з будь- 
якого іншого вже 
авторизованого 
електронного 
майданчика 
Громадяни:
Дія Проекту7 не 
поширюється на сферу 
інтересів громадян 
Суб'єкти 
господарювання: 
Усунення перешкод у 
реалізації функції 
Фонду державного 
майна України щодо 
авторизації 
електронних 
майданчиків

Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної 
альтернативи/причини відмови від 
альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 
регуляторного акта

Альтернатива 1 Проблема продовжує існувати, 
альтернатива є неприйнятною

Вплив зовнішніх факторів на 
дію Проекту7 не оцінюється

Альтернатива 2 Усунення перешкод у реалізації 
функцій Фонду державного майна 
України щодо авторизації 
електронних майданчиків

Витрати, пов'язані з 
виконанням Проекту



V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Запропоновані механізми регуляторного акта, за допомогою яких 
можна розв'язати проблему

Проект передбачає приведення положень Порядку авторизації 
електронних майданчиків, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України та Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації України від 15 травня 2018 року № 656/307 «Про затвердження 
Порядку авторизації електронних майданчиків», зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 07 червня 2018 року за № 684/32136, у відповідність до вимог 
Податкового кодексу України та Закону України «Про електронні довірчі 
послуги» та врахування положень рекомендацій Антимонопольного комітету 
України щодо вжиття заходів, спрямованих на розвиток конкуренції, запобігання 
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції.

Заходи, які мають здійснити органи влади для впровадження цього 
регуляторного акта

1. Затвердити Проект в Адміністрації Державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України.

2. Направити Проект до Міністерства юстиції з метою його державної 
реєстрації.

3. Оприлюднити зареєстрований наказ у друкованих виданнях 
Міністерства юстиції та Фонду державного майна, а також на офіційному 
веб-сайті Фонду державного майна України.

8

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або
виконувати ці вимоги

Питома вага суб’єктів малого підприємництва (малих та 
мікропідприємств разом) у загальній кількості суб’єктів господарювання, на 
яких поширюється регулювання, перевищує 10 відсотків, розрахунок витрат на 
запровадження державного регулювання для суб’єктів малого підприємництва 
здійснено згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта (Тест малого підприємництва).



9
ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)
1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 
оцінки впливу регулювання

Проект було оприлюднено на офіційному сайті Фонду державного майна 
України для обговорення його положень.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва 
(мікро- та малі)

Для внесення звітів про оцінку до єдиної бази даних звітів про оцінку 
станом на 01.10.2019 Фондом державного майна України авторизовано 
4 електронні майданчики.

Крім того, Фондом державного майна України з метою підготовки 
протоколу інформаційної взаємодії між учасниками технологічного процесу 
надано технічні параметри, зокрема опис сервісів взаємодії інформаційно- 
телекомунікаційної системи «Єдина база даних звітів про оцінку» з 
авторизованим електронним майданчиком, ще 25 суб’єктам господарювання, 
які належать до малих суб’єктів господарювання.

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості 
суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, 100 (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог 
регулювання
(Вартість робіт розрахована згідно з установленими Державним бюджетом України на 
2019 рік показниками мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі: з 1 січня - 25,13 грн)

№ Найменування оцінки У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні
(за

наступний
рік)

Витрати 
за п'ять 

років

Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання

1 Придбання необхідного обладнання 
(пристроїв, машин, механізмів)

0 0 0

2 Процедури повірки та/або постановки на 
відповідний облік у визначеному органі 
державної влади чи місцевого 
самоврядування

0 0 0

3 Процедури експлуатації обладнання 
(експлуатаційні витрати - витратні 
матеріали)

0 0 0

4 Процедури обслуговування обладнання 
(технічне обслуговування)

0 0 0

5 Інші процедури (уточнити) X X X

6 Разом, гривень 0 X 0
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№ Найменування оцінки У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні
(за

наступний
рік)

Витрати 
за п’ять 

років

7 Кількість суб'єктів господарювання, що 
повинні виконати вимоги регулювання, 
одиниць*

8 Сумарно,гривень 0 X 0

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо
виконання регулювання та звітування

9 Процедури отримання первинної інформації 
про вимоги регулювання

25,13 0 25,13

10 Процедури організації виконання вимог 
регулювання

- підготовка протоколів обміну 
інформацією та документами, які були 
розміщені на одному авторизованому 
електронному майданчику, з будь-якого 
іншого вже авторизованого електронного 
майданчика- 1507,8 грн (20 год. 
орієнтовний час, необхідний на розроблення 
та впровадження внутрішніх процедур) х 
25,13 грн х 3 процедури), зокрема:

■ підготовка протоколів обміну між 
авторизованими електронними 
майданчиками;

■ погодження протоколів обміну між 
авторизованими електронними 
майданчиками;

■ підписання протоколів.

- витрати на канцелярські товари та 
створення копій (50 арк. *0,3 грн) -  150 грн.

1657,8 0 1657,8

11 Процедури офіційного звітування 0 0 0

12 Процедури щодо забезпечення процесу 
перевірок

0 0 0

13 Інші процедури (уточнити) X X X

14 Разом, гривень 1682,93 X 1682,93

15 Кількість суб'єктів малого підприємництва, 
що повинні виконати вимоги регулювання, 
одиниць*

4

іб Сумарно,гривень 6731,72
_______________І.

X 6731,72



БЮ ДЖ ЕТНІ ВИТРАТИ

на адміністрування регулювання для суб’єктів малого і 
мікропідприємництва

11

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування 
регулювання: Фонд державного майна України
(Вартість часу працівника органу державної влади розрахована за показником місячної 
заробітної плати 8000 грн (8000:21:8=47,62грн)

Бюджетних витрат не очікується.

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання

№ Показник Перший рік 
регулювання 
(стартовий), 

гривень

За п’ять років, 
гривень

1 Оцінка «прямих» витрат суб’єктів 
малого підприємництва на виконання 
регулювання

0 0

2 Оцінка вартості адміністративних 
процедур для суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання 
регулювання та звітування

6731,72 6731,72

3 Сумарні витрати малого 
підприємництва на виконання 
запланованого регулювання

6731,72 6731,72

4 Бюджетні витрати на адміністрування 
регулювання суб’єктів малого 
підприємництва

0 0

5 Сумарні витрати на виконання 
запланованого регулювання

6731,72 6731,72

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Проект набирає чинності з дня його офіційного опублікування. Строк дії 

Проекту не обмежений у часі. Зміна терміну дії Проекту можлива в разі зміни 
нормативно-правових актів, на вимогах яких базується Проект.
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VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності нормативно- 
правового акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних з дією акта -  прямих надходжень до державного 
бюджету не передбачається;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 
поширюється дія акта, -  необмежена;

рівень поінформованості оцінюється як високий -  повідомлення про 
оприлюднення Проекту та аналіз регуляторного впливу акта розміщено на 
офіційному веб-сайті Фонду державного майна України (www.spfu.gov.ua);

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, 
пов'язаними з виконанням вимог акта, -  розмір коштів (адміністративні 
процедури) -  1682,93 грн; розмір часу (адміністративні процедури) -  21 год.

Досягнення цілі державного регулювання, задля якої пропонується акт, 
може бути охарактеризовано такими кількісними показниками:

кількість прийнятих рішень щодо авторизації електронних майданчиків 
після набрання чинності Проектом;

кількість наданих відмов в авторизації електронних майданчиків.

Проект розміщено на офіційному веб-сайті Фонду державного майна 
України з 22 жовтня 2019 року протягом місяця, що є достатнім для 
інформованості громадськості з метою вивчення Фондом державного майна 
України її думки стосовно результативності заходів, що запроваджуються 
актом.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження
результативності дії регуляторного акта

Відповідно до законодавства здійснюється базове, повторне та періодичне 
відстеження результативності регуляторного акта у строки, встановлені 
статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності».

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
Фондом державного майна України.

http://www.spfu.gov.ua
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Строки проведення відстеження результативності дії регуляторного
акта

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта 
здійснюватиметься після набрання чинності регуляторним актом, але не пізніше 
дня, з якого починається проведення повторного відстеження дії 
результативності зазначеного акта.

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набрання 
чинності регуляторним актом, у результаті чого відбудеться порівняння 
показників базового та повторного відстеження.

Періодичні відстеження планується здійснювати раз на три роки, 
починаючи з дня проведення повторного відстеження результативності.

Метод проведення відстеження результативності: статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 
результативності: статистичні.



Повідомлення про оприлюднення доопрацьованого 
проекту наказу Фонду державного майна України та Адміністрації 

Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України
«Про затвердження Змін до Порядку авторизації електронних

майданчиків»

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» повідомляється про оприлюднення 
на офіційному сайті Фонду державного майна України http://www.spfu.gov.ua/ 
проекту наказу Фонду державного майна України та Адміністрації Державної 
служби спеціального зв’язку та захисту інформації України «Про затвердження 
Змін до Порядку авторизації електронних майданчиків» (далі -  Проект).

Метою Проекту є забезпечення приведення положень Порядку авторизації 
електронних майданчиків, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України та Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації України від 15 травня 2018 року №656/307 «Про затвердження 
Порядку авторизації електронних майданчиків», зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 07 червня 2018 року за №684/32136, у відповідність до 
положень Закону України «Про електронні довірчі послуги» та Податкового 
кодексу України, а також врахування рекомендацій Антимонопольного 
комітету України щодо вжиття заходів, спрямованих на розвиток конкуренції, 
запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції.

Зазначена мета досягається шляхом внесення змін до зазначеного Порядку 
авторизації електронних майданчиків, в частині приведення термінів, які 
вживаються у Порядку авторизації електронних майданчиків, у відповідність до 
вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги» та Податкового 
кодексу України, а також в частині підписання оператором електронного 
майданчика з усіма вже авторизованими електронними майданчиками 
протоколів обміну інформацією та документами, які були розміщені на одному 
авторизованому електронному майданчику, з будь-якого іншого вже 
авторизованого електронного майданчика.

Прийняття Проекту дасть змогу забезпечити приведення у відповідність 
Порядку авторизації електронних майданчиків, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України та Адміністрації Державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України від 15 травня 2018 року № 656/307 «Про 
затвердження Порядку авторизації електронних майданчиків», зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України 07 червня 2018 року за № 684/32136, до 
положень Закону України «Про електронні довірчі послуги» та Податкового 
кодексу України.

Зауваження та пропозиції до Проекта надсилати у письмовій та 
електронній формі протягом одного місяця з дня оприлюднення цього 
повідомлення за адресою: Фонд державного майна України, Департамент 
моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій, вул. Генерала 
Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, e-mail: vega@spfu.gov.ua.

Директор Департаменту 
моніторингу, прогнозування та 
інформаційних технологій
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